LOGICA DE PROGRAMACAO
AULA 4
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— Assinale a alternativa que contém o valor final da variavel

X, apo6s a execucdo do trecho de programa em Portugués
Estruturado mostrado abaixo. Considere os seguintes valores
iniciais para as variaveis: X =1; A=5.

enquanto (A < 9) faca

se (X < 6) entao
XeX*2

fim se
A€ A+

fim enquanto

a) 4

b) 6

c) 8

d) 16
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84 - Associe a coluna da direita com a da esquerda e, em
seguida, marque a alternativa que contém a seqiliéncia correta.

1- Desvio Condicional Simples ( ) enquanto ... faga ...
fim enquanto
2- Desvio Condicional Composto ( ) se... entdo ... fim se
3- Repeticdo do Tipo: Teste logico ( ) repita... até que
no inicio do looping
4- Repetigdo do Tipo: Teste logico ( ) para...de ... ate ...

no fim do looping passo ... faga ...
fim para
5- Repeticdo do Tipo: Variavelde ( ) se... entdo ... sendo ...
controle
a) 1,2,3,5,4
b) 3,1,4,5,2
c) 3,5,4,1,2
d 4,2,3,5,1
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— Assinale a alternativa que contém o texto impresso no final

da execugdo do programa em Portugués Estruturado abaixo.
Considere o valor inicial da variavel X = 5.

X€EX+2

se (X = 5) entdo
escreve “sete”

fim_se

se (X = 7) entdo
escreve “cinco”

fim_se

Y€

enquanto (Y < X) faca
escreve “V”’
Y€EY+]

fim_enquanto

a) cincoVVVVVVV
b) seteVVVVVVV
c) cincoVVVVV

d) seteVVVVV
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- Interprete o algoritmo ¢ responda qual seqiiéncia de
nimeros sera impressa:

programa prova
var

X,T : inteiro
cont: inteiro
Inicio
cont «¢— 1
x «#—0
enquanto (cont <= 5) faga

r €4— x*3
escrevar
cont €— cont + 1
X 4— x+1
fim-enquanto
fim

a) 3,69,12,15
b) 0,9,12,15,30
¢) 0,69,12,15
d) 0,3,6,9,12
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— Analise o algoritmo do programa abaixo, em portugués
estruturado, e assinale qual sera o valor final da variavel X no
momento da escrita.

programa SURPRESA
var
CONTADOR : inteiro
X : inteiro
1nicio
X€e1
CONTADOR €1
enquanto (CONTADOR <= 5) faga
X € X * CONTADOR
CONTADOR € CONTADOR + 1
fim enquanto
escreva “Ovalorde X é =%, X
fim

a) 5
b) 24
c) 1

d) 120
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— Assinale a altemmativa que apresenta o diagrama de blocos
descrito a seguir.

“Caracteriza-se por uma estrutura que efetua um teste logico
no inicio de um looping, verificando se é permitido executar o

trecho de instrugdes subordinado a esse looping™.
J

.

a) - L.
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— Selecione a alternativa com o trecho de programa em
portugués estruturado correspondente ao diagrama de blocos da
figura abaixo.

Considere: C1 = Condigdo 1 e C2 = Condigéo 2.

-l:i -
L
.
c2
5 )
—
it g
'
a) enquanto (<C1>) faga c) repita
enquanto (<C2>) faca repita _
<instrugdes> <instrugdes=>
fim_enquanto até_gque (<C2>)
fim_enquanto até_que (<C1>)
b) enquanto (<C1>) faga d) enquanto (<C1> e <C2>) faga
repita para <var> de <inicio> até <fim> passo <incr> faga
<instrugdes™> <instrugdes>
até_que (<C21>) fim_para
fim_engquanto fim_enquanto
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— Assinale a alterativa que apresenta o que o programa
SOMATORIO retornara na variavel “TOTAL™

Programa SOMATORIO

Var
TOTAL, CONTADOR : inteiro
Inicio
TOTAL € 0
para CONTADOR de 1 até 50 passo 1 faca
TOTAL € TOTAL + CONTADOR
Fim-para
Escreva TOTAL
Fim

a) Seraretornado o valor 50.

b) Serd retornada a média aritmética dos primeiros 50 numeros
inteiros.

¢) Nido ha como prever qual valor sera retornado, pelo valor
tender ao infinito.

d) Serd retornada a soma dos 50 primeiros numeros inteiros

(1+2+3+4+ ... +47+48+49+50).
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Asginale a aliernativa que retrala correlamente a ulilizagio
oF & ool i igura  abaixo,  es
da estrutura  de  fooping na  fgura  abaixo,  estrulura
para...de...até...passo... figa., . fim_par

contl
— T—

a) A vanavel cont se inicia com 1.
m b) O incremento da variavel cont € 5.
c) A estrutura de repeticdo serd executada 5 vezes.
d) A estrutura de repeticio pode ser usada quando houver
necessidade de se repetir trechos finitos, em que os valores

“inicial” e “final” sio conhecidos.
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var
S, C: Inteiro
1nicilo
S - 0
C <-1
Enquanto (C <= 10) faca
S-S5+ C
C<-C+ 4
FimEnquanto
Escreva(sS)
fimalgoritmo
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var
X, Y, Z: Inteiro
inicio
X <-1
Y <- 0
Repita
Se (X % 2 =
Z <- 5
senao
Z <- 8
FimSe
Y <-Y + 2
X<- X+ 1
Ate (X > 4)
Escreva (Y)
fimalgoritmo
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var
c, 1, x: Inteiro

inicio
cC <- ©
i «<- 5

Para x <- ¢ ate 20 passo i faca
Se (x < i + 10) entao
Escreva(x)
senao
Escreva(x+i)
FimSe
FimPara
fimalgoritmo
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var
cl, c2, s: Inteilro
inicio
S <- 0
cl <- 0
Enguanto (cl < 3) faca
Para c2 <- 1 ate 9 passo 3 faca
S <- s +1
FimPara
cl <-c1l + 1
FimEnquanto
Escreva (s)
fimalgoritmo
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var
m, n, z: Inteiro

inicio
m <- 300
n <- 50
Z <- 0@

Enquanto (z < 200) faca
Se (m < 108) entao
Z <- Z + 100
senao
Se (m < 200) entao
zZ <- z + 10
senao
Z<-zZ+n
FimSe
FimSe
m<-m-n
FimEnquanto
Escreva (m, n, z)
fimalgoritmo
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var
peso: Real
fator: Inteiro
acabou: Logico
inicio
peso <- 3.0
fator <- 4
acabou <- falso
Enquanto (nao acabou) faca
Se (peso >= 10) entao
peso <- peso ~ fator
FimSe
peso <- peso + fator
fator <- fator - 1
Se (peso > 100) entao
acabou <- verdadeiro
FimSe
FimEnquanto
Escreva(peso)
fimalgoritmo
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var
a, b, ¢, d: Inteiro

inicio
a <- 3
b <- 1

c<-a-»b
d<-a%c
Enquanto (d <= 4) faca
Se ((a >= 3) e nao (d < b) xou (c >» 4)) entao
a<-a+1
b <- a
senao
C <-C+ 3
FimSe
d <-d+1
FimEnquanto
Escreva (a, b, c, d)
fimalgoritmo
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var
a, b: Inteiro

inicio
a <- 10
b <- 5

Enquanto (a < 20000) faca
Se (a > 30) entao
interrompa

senao
Se (a > 20) entao
a <-a+ 2
senao
a<-a+b
FimSe
FimSe
FimEnquanto
Escreva (a)
fimalgoritmo
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